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فرم انتخاب استاد راهنمای پايان​نامه​هاي كارشناسي ارشد
خانم/ آقاي  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  دانشجوي كارشناسي ارشد رشته‌ی  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  گرايش  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
به شماره‌ی دانشجويي  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ، بر اساس مصوبه‌ی شوراي تحصيلات تكميلي دانشگاه، لازم است فرم ذيل را تكميل نموده و حدّاكثر بعد از يك هفته از تاريخ دريافت، فرم تكميل‌شده را به اينجانب تحويل نماييد.

(ذكر نام دست‌کم 3 نفر به ترتيب اولويّت الزامي است

امضاء مدير گروه

تاريخ
مدير محترم گروه . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
با سلام و احترام؛ اينجانب  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   دانشجوي كارشناسي ارشد دانشكده‌ی  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  رشته‌ی  . . . . . . . . . . . . . . . 
گرايش  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  به شماره‌ی دانشجويي  . . . . . . . . . . . . . . . . . . ، بدينوسيله اعلام مي​دارم كه مايلم استاد راهنماي پايان​نامه‌ی خود را به ترتيب اولويّت ذيل از ميان اعضاي محترم هيأت علمي گروه  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  دانشگاه بوعلي سينا انتخاب نمايم.
1)                                                                                                                      4)

2)                                                                                                                     5)

3) 





      6)


امضاء دانشجو
تاريخ تكميل

مدير محترم تحصيلات تكميلي دانشكده . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
با سلام و احترام؛ موضوع انتخاب استاد راهنماي خانم/آقاي  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   دانشجوي كارشناسي ارشد رشته‌ی  . . . . . . . . . . . . . . .
گرايش  . . . . . . . . . . . . . . . .   به شماره‌ی دانشجويي  . . . . . . . . . . .. . . . . . ، در جلسه‌ی تحصيلات تكميلي گروه . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . در تاریخ  . . . . . . . . . . . . . . ، طرح و خانم/ آقاي دكتر  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  به عنوان استاد راهنماي پايان‌نامه و سمينار ايشان انتخاب گرديدند.
امضاء مدير گروه

تاريخ
تذكّر:

الف) بر اساس آيين​نامه‌ی دوره​هاي تحصيلات تكميلي دانشگاه مصوّبه‌ی وزارت علوم، تحقيقات و فناوري، دانشجو موظّف است پس از پايان نيمسال اوّل و قبل از شروع نيمسال سوّم تحصيلي موضوع پايان​نامه‌ی خود را با نظر استاد راهنما انتخاب كند. موضوع پايان​نامه پس از تكميل فرم پيشنهاد موضوع پايان​نامه و تصويب آن در كميته‌ی تحصيلات تكميلي گروه قطعيّت مي​يابد. همچنين، بر اساس اين آيين​نامه، استاد مشاور به پيشنهاد استاد راهنما پس از تأييد كميته‌ی تحصيلات تكميلي از بين اعضاء هيأت علمي يا متخصّصان و محقّقان مربوط انتخاب مي​شود.
ب) بر اساس مصوّبه‌ی شوراي تحصيلات تكميلي دانشگاه، مجوّز دفاع از پايان​نامه در صورتي صادر خواهد شد كه اين فرم به همراه فرم تكميل‌شده‌ی پيشنهاد موضوع پايان​نامه در پرونده‌ی تحصيلات تكميلي دانشجو موجود باشد.

ج) بر اساس آيين​نامه‌ی آموزشي تحصيلات تكميلي لازم است استاد راهنما، استاديار به بالا بوده و دست‌کم دو نيمسال تحصيلي سابقه‌ی آموزشي با درجه‌ی استادياري در دانشگاه داشته باشد.

د) بر اساس مصوّبه‌ی شوراي تحصيلات تكميلي دانشگاه، استاد راهنماي پايان​نامه مسئوليّت راهنمايي سمينار را به عهده خواهد داشت.

ر) نحوه‌ی تعيين استاد راهنماي دانشجويان كارشناسي ارشد بر اساس فرم حاضر مي​باشد.
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